

# АКТЕРЫ — ГОСТИ ОБКОМА КПСС

Вчера в областном комитете КПСС состоялся прием большой группы актеров ордена Ленина и ордена Октябрьской Революции Малого театра Союза ССР.

Член ЦК КПСС, первый секретарь обкома партии В. Н. Ельцин от лица свердловчан, от имени всех зрителей Среднего Урала приветствовал мастеров сцены, приехавших с гастролями в Свердловск.

Знакомя гостей со Свердловской областью, В. Н. Ельцин особо подчеркнул ее значение в индустриальной, научной и культурной жизни страны. Он рассказал, как коммунисты и все трудящиеся Среднего Урала решают задачи коммунистического строительства, какие трудности приходится преодолевать.

Откровенная, доверительная беседа вызвала ответный отклик у гостей. Они проявили живой интерес к принципам застройки нашего города, к сооружению метро.

Актеры старшего поколения, которые были на гастролях в Свердловске в прошлые годы (а последний приезд театра состоялся 25 лет назад), имели возможность сравнить прошлое и настоящее, оценить изменения, происшедшие за четверть века. Они отметили, что Свердловск за эти годы значительно вырос, похорошел, улицы его стали чище и опрятнее, а свердловчане сохранили свою обычную приветливость и душевную теплоту. Были высказаны и некоторые пожелания. В частности, гости обратили внимание, что Свердловску непо-

хо бы иметь побольше теннисных кортов.

В разговоре приняли участие народные артисты СССР М. И. Царев, Р. Д. Нифонтова, В. И. Хвряков, И. А. Любезнов, Е. В. Самойлов, Н. И. Рыжов, народные артисты РСФСР Ю. М. Соломин, В. И. Коршунов, заслуженный артист РСФСР П. П. Садовский...

На встрече присутствовали секретарь обкома КПСС В. Н. Романов, первый секретарь Свердловского горкома КПСС В. М. Манюхин, заведующая отделом культуры обкома КПСС Л. А. Худякова, заместитель председателя облисполкома Ю. В. Шкретнев, секретарь горкома партии В. В. Андрианов, ответственные работники обкома и горкома КПСС.

Вечерний Свердловск  
г. Свердловск

20 ИЮН 1981